



"Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество

Регион Оренбургская область

Телефон (922) 558-94-53

ИНН 5610121904

ОГРН 1085658015464

ОКПО 86791494

OKATO 53401368000

Расшифровка Промышленный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.2	Основной	Управление эксплуатацией нежилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество в ЕГРЮЛ были произведены 21.05.2008. Компания "Хутор Степановский", Садоводческое некоммерческое товарищество зарегистрирована по адресу 460050, г Оренбург, ул Новая дом 2 корпус 1 квартира 41 и специализируется на Управление

эксплуатацией нежилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5610121904, ОГРН 1085658015464, ОКПО 86791494.